 baryony :                        (kvarky)         xn.tm/xk.tl            a               A


(rezonance)





- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


r++                     º   (UUU )    =   x3.t -1/x0t1    =   x3/t2   .   x0.t-1/x0.t-1


r+ , p (proton )     º   (UUD )    =   x3.t0/x0.t2    =   x3/t2   .   x0.t0 /x0.t0


r0 , n (neutron)    º   (UDD )    =   x3.t1/x0.t3    =   x3/t2   .   x0.t1 /x0.t1


r-                       º   ( DDD)    =   x3.t2/x0.t4    =   x3/t2   .   x0.t2/x0.t2


å+                      º   ( USU )    =   x4.t0/x1.t2    =   x3/t2   .   x1.t0/x1.t0


å0                      º   ( USD )    =   x4.t1/x1.t3    =   x3/t2   .    x1.t1/x1.t1


å-                      º   ( DSD )    =   x4.t2/x1.t4    =   x3/t2   .   x1.t2/x1.t2


X0                      º   ( SUS  )    =   x5.t1/x2.t3    =   x3/t2   .   x2.t1/x2.t1


X-                      º   ( SDS  )    =  x5.t2/x2.t4     =   x3/t2   .   x2.t2/x2.t2


W-                      º   ( SSS  )    =   x6.t2/x3.t4     =   x3/t2   .   x3.t2/x3.t2


-------------------------------------------------------------------------------------------


åc++                    º   ( UCU )   =    x4.t1/x1.t3    =   x3/t2   .   x1.t1/x1.t1


åc+                     º    ( UCD )   =    x4.t2/x1.t4    =   x3/t2   .   x1.t2/x1.t2


åc0                     º   ( DCD )    =    x4.t3/x1.t5    =   x3/t2   .   x1.t3/x1.t3


Xc+                     º   ( CUS  )    =    x5.t2/x2.t4    =   x3/t2   .   x2.t2/x2.t2


Xc0                       º   ( CDS  )    =    x5.t3/x2.t5    =   x3/t2   .   x2.t3/x2.t3


Wc0                     º   ( CSS  )    =    x6.t3/x3.t5    =   x3/t2   .   x3.t3/x3.t3


---------------------------------------------------------------------------------------------


Xcc++                   º   ( CCU )    =    x5.t3/x2.t5    =   x3/t2   .   x2.t3/x2.t3


Xcc+                     º   ( CCD )    =    x5.t4/x2.t6    =   x3/t2   .   x2.t4/x2.t4


Wcc+                    º   (  CCS )    =    x6.t4/x3.t6    =   x3/t2   .   x3.t4/x3.t4


--------------------------------------------------------------------------------------------


Wccc++                  º   ( CCC )    =    x6.t5/x3.t7    =   x3/t2   .   x3.t5/x3.t5


-------------------------------------------------------------------------------------------


(pyramida)                                               èástice        =   báze  . „kulhavé schody“


                                                    ve dvouvelièinovém


                                                               stavu





 Druh èástice je „rozeznatelný“  konstantním tvarem  xa/xb . 


Náboj  je „rozeznatelný“ nárùstem mocnin u   ta/tb  . Zmìna patra – úrovnì – hladiny je 


„rozeznatelná“  skokem  mocnin jak u  xa/xb  tak  i u  ta/tb.                  ( 07/2001)























